



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 100

" 16" січня 2019 р.

м. Київ,  
вул. Грушевського, 18/2, кімн.12, о 14.30

**ГОЛОВУЄ:** Перший заступник Голови Комітету з питань науки і освіти  
Співаковський О.В.

**ПРИСУТНІ:** члени Комітету - Кириленко І.Г., Кремень Т.Д., Констанкевич І.М., Литвин В.М.; працівники секретаріату Комітету – керівник секретаріату Комітету Чижевський Б.Г., заступники керівника секретаріату Комітету Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А., Левчук О.М., Луцька А.В., Нестеренко Л.С., консультант Малигіна І.В.

**ВІДСУТНІ:** Скрипник О.О. (на лікарняному), Поплавський М.М.

**ЗАПРОШЕНІ:** Хобзей Павло Кузьмович – Перший заступник Міністра освіти і науки України, Шаров Олег Ігорович - генеральний директор директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України, Шумік Ірина Володимирівна - генеральний директор директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України, Возненко Андрій Анатолійович - начальник відділу фінансів промислових підприємств Департаменту фінансів промисловості Міністерства фінансів України, Луговий Володимир Іларіонович - перший віце-президент Національної академії педагогічних наук України, Гладій Михайло Васильович- віце-президент Національної академії аграрних наук України, Саух Петро Юрійович - академік-секретар Відділення вищої освіти Національної академії педагогічних наук України, Дегтяренко Павло Глібович - голова Державного космічного агентства України, Федоров Олег Павлович - директор Інституту космічних досліджень НАН України та Державного космічного агентства України, член-кореспондент НАН України, член Ради з космічних досліджень НАН України, Палій Володимир Михайлович - начальник Відділу наукових і керівних кадрів НАН України, Колежук Олексій Костянтинівич - професор Інституту високих технологій Київського національного університету імені Тараса

Шевченка, заступник голови Наукового комітету, Войтенко Нана Володимирівна - завідувача лабораторією Інституту фізіології імені О.О. Богомольця Національної академії наук, член Наукового комітету, Ємець Алла Іванівна - завідувача відділом Інституту харчової біотехнології та геноміки Національної академії наук, член Наукового комітету, Черніга Роман Михайлович - член Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, Оковитий Сергій Іванович - проректор з наукової роботи Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, член Наукового комітету, Пилипчук Володимир Григорович - директор Науково-дослідного інституту інформатики і права Національної академії правових наук України, Соловійов В'ячеслав Павлович - заступник директора з наукової роботи Центру досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім.Г.М. Доброва НАН України, Ільченко Михайло Юхимович - голова Ради проректорів із наукової роботи закладів вищої освіти України, проректор з наукової роботи Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського", Болюбаш Ярослав Якович - відповідальний секретар Співки ректорів вищих навчальних закладів України, Бахрушин Володимир Євгенович - головний експерт групи "Освіта і Наука" Реанімаційного пакету реформ, Селіфонтьєв Сергій Іванович - віце-президент Всеукраїнської асоціації працівників професійно-технічної освіти України, Салогуб Оксана Володимирівна - начальник Управління освіти департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради, Юденкова Олена Петрівна - в.о. директора державного навчального закладу "Міжрегіональне вище професійне училище з поліграфії та інформаційних технологій", Загіка Олена Олегівна - директор Вищого професійного училища м.Хмельницького, Петков Валерій Захарович - директор Дніпровського індустріально-педагогічного технікуму, Демура Антон Львович - заступник директора департаменту освіти і науки Дніпровської обласної державної адміністрації, Андреев Василь Миколайович - голова Центрального комітету профспівки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України, Анохіна Ольга Іванівна - голова Ради власників салонів краси та перукарень міста Дніпро, Сингаївська Алла Михайлівна - член Громадської організації "Трон", Пархоменко Тетяна Сергіївна - член Громадської організації "Трон", Шулікін Дмитро Андрійович - журналіст газети "Освіта України". Загальна кількість учасників – понад 60 осіб.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

- 1. Про проект Закону України Про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України на 2019-2023 роки (реєстр. № 9457 від 28.12.2018, Кабінет Міністрів України).*
- 2. Про стан та законодавче забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти на освітньо-науковому та науковому рівнях.*
- 3. Про формування регіонального замовлення на підготовку кадрів закладами професійної (професійно-технічної) освіти міста Дніпра.*
- 4. Про підсумки конкурсу щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.*

*5. Про проект Постанови Верховної Ради України “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук”.*

*6. Про проект Постанови Верховної Ради України “Про премію Верховної Ради України молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок”.*

*7. Про нагородження працівників секретаріату Комітету з питань науки і освіти.*

**8. Різне:**

*8.1. Про затвердження плану роботи Комітету з питань науки і освіти на період десятої сесії восьмого скликання.*

*8.2. Про затвердження пропозицій Комітету з питань науки і освіти до проекту порядку денного сесії Верховної Ради України на період десятої сесії восьмого скликання.*

**1. СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Державного космічного агентства України Дегтяренка П.Г. та заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Кириленка І.Г. про проект Закону України Про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України на 2019-2023 роки (р. № 9457).

**В обговоренні взяли участь:** Співаковський О.В., Возненко А.А., Ільченко М.Ю., Федоров О.П., Литвин В.М., Кремень Т.Д., Констанкевич І.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про затвердження Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України на 2019-2023 роки, реєстраційний номер 9457 від 28.12.2018, поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та у цілому як Закон з урахуванням таких пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти:

“у пункті 2:

абзаці другому виключити слова “виходячи з фінансових можливостей Державного бюджету України”;

додати новий абзац третій такого змісту: “підготувати відповідні зміни до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік”, з метою повного забезпечення фінансування Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України на 2019-2023 роки у 2019 році.

у Загальнодержавній цільовій науково-технічній космічній програмі України на 2019-2023 роки у розділі “Обсяги та джерела фінансування” у абзаці першому виключити слова “з урахуванням можливостей державного бюджету”.

2. Направити це рішення до Комітету Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва, визначеного головним з підготовки даного законопроекту,

3. Направити це рішення до Кабінету Міністрів України для врахування та рекомендувати Кабінету Міністрів України подати пакетом з цим законопроек-

том проект Закону “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2019 рік у частині забезпечення фінансування у 2019 році Загальнодержавної цільової науково-технічної космічної програми України на 2019-2023 роки”.

Рішення прийнято одногосно.

**2. СЛУХАЛИ:** інформацію генерального директора директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України Шарова О.І. та заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Кириленка І.Г. про стан та законодавче забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти на освітньо-науковому та науковому рівнях.

**В обговоренні взяли участь:** Співаковський О.В., Соловйов В.П., Колежук О.К., Ільченко М.Ю., Пилипчук В.Г., Констанкевич І.М., Кремінь Т.Д., Хобзей П.К., Литвин В.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію Міністерства освіти і науки України щодо стану та законодавчого забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти на освітньо-науковому та науковому рівнях взяти до відома.

2. Визнати стан реалізації Закону України “Про вищу освіту” в частині забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти на освітньо-науковому та науковому рівнях недостатнім.

3. Відзначити, що недостатній стан реалізації Закону України “Про вищу освіту” щодо забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти на освітньо-науковому та науковому рівнях порушує права і свободи людини.

4. Рекомендувати Кабінету Міністрів України у найкоротші терміни забезпечити:

4.1 Роботу Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та за його участю:

4.1.1 Врегулювати питання розбіжності переліку спеціальностей, визначених Переліком галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 № 266 та переліком чинних спеціальностей, за якими проводиться захист дисертацій на здобуття наукових ступенів кандидата наук і доктора наук, та які відповідно до Закону “Про вищу освіту” мають вважатися спеціалізаціями;

4.1.2. Розробити та затвердити стандарти вищої освіти на третьому (навчально-науковому) рівні за усіма галузями знань, спеціальностями та спеціалізаціями. Першочергово розробити та затвердити стандарти вищої освіти, які забезпечать своєчасний захист дисертацій випускниками аспірантури, що вступили до аспірантури у 2016 році;

4.1.3. Затвердити порядок створення та організації діяльності спеціалізованих вчених рад відповідно до нових стандартів вищої освіти, визначених переліків спеціальностей та спеціалізацій;

4.1.4. Визначити порядок присудження наукового ступеня доктора філософії і доктора наук та присвоєння вчених звань професора, доцента і старшого дослідника, для чого переглянути чинні нормативно-правові акти з цих питань та привести їх у відповідність до вимог Конституції України, законів та рішень судів;

4.2. Переглянути положення наказу Міністерства освіти і науки України від 17 жовтня 2012 року № 1112 “Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук», в частині їх відповідності Закону України “Про вищу освіту”, вимогам чинного законодавства України та доцільності їх запровадження у порядку присудження науково-освітнього ступеня доктора філософії та доктора наук;

4.3. Доручити Міністерству освіти і науки України з залученням НАН України, національних галузевих академій наук України, закладів вищої освіти, громадських наукових організацій опрацювати питання щодо доцільності формування Національної наукометричної бази України;

4.4. Вжити термінових заходів щодо реалізації частини другої статті 36 Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” щодо встановлення ставок науковим працівникам державних наукових установ, виходячи з розрахунку посадового окладу молодшого наукового співробітника на рівні не нижче подвійної середньої заробітної плати у промисловості, у відповідності до абзацу другого частини першої Прикінцевих та перехідних положень цього Закону та підвищити розміри стипендій здобувачам наукових ступенів.

4.5. Опрацювати і запровадити механізми фінансування процесу підготовки, документального оформлення, проведення і захисту дисертаційних досліджень здобувачами вищої освіти на навчально-науковому і науковому рівнях за рахунок асигнувань державного бюджету та з інших джерел, визначених законодавством, у тому числі внести відповідні зміни і доповнення до Переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними науковими установами, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2003 р. № 1180.

4.6. Відповідно до Закону України “Про наукову і науково-технічну діяльність” доручити Національній Раді України з питань розвитку науки і технологій підготувати протягом першого півріччя 2019 року пропозиції щодо розробки основних засад державної політики у сфері наукової та науково-технічної діяльності, визначення пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки, передбачивши заходи зі збільшення підготовки наукових працівників та досягнення середніх по ЄС показників кількості дослідників на 1 млн. населення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Голови Комітету з питань науки і освіти, голову Підкомітету з питань наукової та науково-технічної діяльності, народного депутата України Кириленка І.Г.

Рішення прийнято одноголосно.

**3. СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Міністра освіти і науки України Хобзея П.К. та голови підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих Констанкевич І.М. про формування регіонального замовлення на підготовку кадрів закладами професійної (професійно-технічної) освіти міста Дніпра.

**В обговоренні взяли участь:** Співаковський О.В., Салогуб О.В., Де-мура А.Л., Андрєєв В.М., Юденкова Л.П., Анохіна О.І., Кремінь Т.Д., Литвин В.М.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України:

Прискорити розгляд проектів Законів України, внесених Кабінетом Міністрів України, для подальшого врегулювання формування регіонального замовлення:

- “Про внесення змін до Закону України “Про формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів” (реєстр. № 8269 від 13.04.2018)

- “Про внесення змін до деяких законів України щодо регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів” (реєстр. № 5547 від 16.12.2016 р.)

2. Рекомендувати Комітету з питань науки і освіти:

Внести в порядку законодавчої ініціативи проект Закону України “Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо фінансування регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів за рахунок видатків, що здійснюються з обласних бюджетів”.

3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:

3.1. Прискорити внесення до Верховної Ради України проекту Закону України “Про професійну (професійно-технічну) освіту”.

3.2. Внести зміни до методичних рекомендацій щодо формування регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів, схвалених Розпорядженням КМУ від 14 грудня 2016 р. № 994-р, з метою його удосконалення, зокрема, щодо порядку формування, строків та механізму фінансування такого замовлення міськими радами міст обласного значення шляхом міжбюджетних трансфертів з міського бюджету (міста обласного значення-обласного центру) обласному бюджету.

3.3. Внести зміни до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 831-р “Питання управління державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки” з метою приведення його у відповідність до статті 66 Закону України “Про освіту” стосовно повноваження органів місцевого самоврядування, Верховної Ради Автономної Республіки Крим.

3.4. Розробити та впровадити методику фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти з визначенням вартості підготовки одного учня за кожною професією та рівнем кваліфікації, загального контингенту та інших впливових показників.

3.5. Розглянути необхідність визначення у бюджеті та податковій базі конкретних джерел надходжень коштів на фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти.

3.6. З наступного бюджетного періоду запровадити субвенцію на підготовку кадрів у закладах професійної (професійно-технічної) освіти для врегулювання

проблемних питань забезпечення виконання статті 53 Конституції України щодо державної гарантії доступності і безоплатності професійно-технічної освіти.

3.7. До остаточного врегулювання системи управління закладами професійної (професійно-технічної) освіти України з 1 липня 2019 року на базі кількох визначених регіонів запровадити пілотний проект по поверненню управлінських функцій з рівня міста-обласного центру на обласний рівень. Передбачити забезпечення фінансування з обласного бюджету за рахунок міжбюджетного трансферту з міського бюджету регіонального замовлення для потреб роботодавців міста – платників податків в обсягах і строках, визначених навчальними планами та програмами професійної (професійно-технічної) освіти, а також бюджетного законодавства.

3.8. Вирішити питання щодо фінансування підготовки усіх прийнятих у 2018 році учнів закладами професійно-технічної освіти міста Дніпра.

4. Місцевим органам державної виконавчої влади, органам місцевого самоврядування

Не допускати звуження конституційних прав громадян на професійну (професійно-технічну) освіту щодо гарантій її доступності і безоплатності.

5. Рішення Комітету направити до Кабінету Міністрів України, місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування.

6. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову підкомітету з питань позашкільної, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та освіти дорослих Констанкевич І.М.

Рішення прийнято одногосно.

**4. СЛУХАЛИ:** інформацію генерального директора директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України Шарова О.І. та першого віце-президента Національної академії педагогічних наук України Лугового В.І. про підсумки конкурсу щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

**В обговоренні взяли участь:** Пархоменко Т.С., Черніга Р.М., Сингаївська А.М., Литвин В.М.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію заступника Міністра освіти і науки України Рашкевича Ю.М., першого віце-президента Національної академії педагогічних наук України, голови Конкурсної комісії з обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти Лугового В.І., Генерального директора Директорату вищої освіти і освіти дорослих Міністерства освіти і науки України Шарова О.І. про підсумки конкурсу щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти взяти до відома.

2. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:

2.1. Внести пропозиції щодо змін до законів України з метою впровадження використання Міжнародної стандартної класифікації освіти при формуванні переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти.

2.2. За підсумками проведення конкурсу щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з врахуванням пропозицій, наданих Національною академією педагогічних наук України, Спілкою ректорів вищих навчальних закладів України та іншими освітніми і науковими установами і організаціями, підготувати проект змін до Закону України “Про вищу освіту” у частині, що стосується формування складу Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та Конкурсної комісії з відбору членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

2.3. Внести зміни до Положення про конкурс щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 року № 703, передбачивши:

1) проведення співбесіди з кандидатами у члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти;

2) підвищення ваги критеріїв, пов’язаних з обізнаністю кандидатів у європейських стандартах і практиках забезпечення якості вищої освіти, а також з їх практичним досвідом з відповідних питань.

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України:

3.1. Розробити перелік галузей знань, який відповідає переліку широких галузей Міжнародної стандартної класифікації освіти (МСКО) та затвердити його в установленому порядку.

3.2. Підготувати зміни до Закону України “Про вищу освіту” та Положення про конкурс щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 року № 703, передбачивши встановлення мінімальної квоти для представництва від кожної широкої галузі знань МСКО у складі Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

4. Міністерству освіти і науки України спільно з Національною академією наук України, Національною академією педагогічних наук України, іншими національними галузевими академіями наук, Спілкою ректорів вищих навчальних закладів України надати пропозиції щодо:

- уточнення Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти;

- конкретизації критеріїв ідентифікації кандидатів у члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з певною заявленою ними галуззю знань;

- уточнення неоднозначних формулювань Закону України “Про вищу освіту” та Положення про конкурс щодо обрання членів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 року № 703, стосовно кількості галузей знань, за якими кандидат у члени Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти може претендувати на обрання, та показників, за якими має оцінюватися його відповідність цим галузям.

5. Надіслати це Рішення Кабінету Міністрів України, Міністерству освіти і науки України, Національній академії педагогічних наук України, Спілці ректорів вищих навчальних закладів України.



6. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В.

Голосували:

“за” - 3 (Співаковський О.В., Кремінь Т.Д., Констанкевич І.М.);

“проти” - 1 (Литвин В.М.).

Рішення прийнято більшістю голосів.

**5. СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про проект Постанови Верховної Ради України “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук”.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Підтримати проект Постанови Верховної Ради України “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук” та внести його на розгляд Верховної Ради України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної Ради України “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук” за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

3. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України із зазначеного питання визначити Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти О.В. Співаковського.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету О.В. Співаковського.

Рішення прийнято одногосно.

**6. СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про проект Постанови Верховної Ради України “Про премію Верховної Ради України молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок”.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Підтримати проект Постанови Верховної Ради України “Про премію Верховної Ради України молодим ученим” та внести його на розгляд Верховної Ради України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної Ради України “Про премію Верховної Ради України молодим ученим” за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

3. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України із зазначеного питання визначити Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти О.В. Співаковського.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету О.В. Співаковського.

Рішення прийнято одногосно.

7. **СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про нагородження працівників секретаріату Комітету з питань науки і освіти.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Голові Верховної Ради України представити до нагородження Президентом України

орденом “Орденем княгині Ольги” III ступеня Нестеренко Лідію Степанівну – головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти, Заслуженого працівника освіти України;

почесним званням “Заслужений працівник освіти України” Луцьку Аллу Володимирівну – головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти.

2. Рекомендувати Голові Верховної Ради України:  
нагородити

Почесною грамотою Верховної Ради України Семенюка Сергія Володимировича - заступника керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти, кандидата фізико-математичних наук;

оголосити подяку Голові Верховної Ради України з врученням цінного подарунку

Малигіній Ірині Вікторівні – консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти.

3. Контроль за виконанням рішення Комітету покласти на Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В.

Рішення прийнято одногосно.

**8. Різне:**

8.1. Про затвердження плану роботи Комітету з питань науки і освіти на період десятої сесії восьмого скликання.

8.2. Про затвердження пропозицій Комітету з питань науки і освіти до проекту порядку денного сесії Верховної Ради України на період десятої сесії восьмого скликання.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про затвердження плану роботи Комітету з питань науки і освіти на період десятої сесії восьмого скликання.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити план роботи Комітету з питань науки і освіти на період десятої сесії восьмого скликання з врахуванням пропозицій, висловлених народними депутатами України.

2. Подати до Апарату Верховної Ради України для узагальнення затвердженого на засіданні Комітету план роботи на період десятої сесії восьмого скликання.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В.

Рішення прийнято одногосно.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти Співаковського О.В. про затвердження пропозицій Комітету з питань науки і освіти до проекту порядку денного сесії Верховної Ради України на період десятої сесії восьмого скликання.

**В обговоренні взяли участь: -**

**УХВАЛИЛИ:**

1. Затвердити пропозиції Комітету до проекту Порядку денного десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання.

2. Надіслати пропозиції Комітету до Апарату Верховної Ради України для узагальнення та підготовки зведених пропозицій на розгляд Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

3. Першому заступнику Голови Комітету за результатами розгляду на засіданнях Комітету законопроектів направляти до Апарату Верховної Ради України пропозиції щодо включення таких законопроектів до порядку денного сесії або тижневого порядку денного засідань Верховної Ради України.

Пропозиції додаються.

Рішення прийнято одногосно.

*Перший заступник  
Голови Комітету*

**О. СПІВАКОВСЬКИЙ**

*Заступник  
Голови Комітету*

**І. КИРИЛЕНКО**